



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre
Diretoria de Gestão de Pessoas

RETIFICAÇÃO Nº 01
EDITAL CAMPUS PORTO ALEGRE Nº 28/2023
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR VISITANTE

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* PORTO ALEGRE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFRS nº 156, de 17/02/2020, publicada no DOU, de 27/02/2020, torna pública a **Retificação nº 01 do Edital *Campus* Porto Alegre nº 28/2023 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR VISITANTE**, conforme segue:

NO ANEXO II, CRONOGRAMA

ONDE SE LÊ:

Publicação do resultado preliminar relativo à avaliação do currículo lattes e plano de trabalho (escrito e oral) e do resultado do procedimento de heteroidentificação complementar da autodeclaração dos candidatos negros (pretos e pardos)	11/09/2023
Prazo para interposição de recurso referente ao resultado preliminar relativo à avaliação do currículo lattes/plano de trabalho e do resultado do procedimento de heteroidentificação complementar da autodeclaração dos candidatos negros (pretos e pardos)	12/09/2023
Divulgação do resultado final	Até 14/09/2023

LEIA-SE:

Publicação do resultado preliminar relativo à avaliação do currículo lattes e plano de trabalho (escrito e oral) e do resultado do procedimento de heteroidentificação complementar da autodeclaração dos candidatos negros (pretos e pardos)	04/09/2023
Prazo para interposição de recurso referente ao resultado preliminar relativo à avaliação do currículo lattes/plano de trabalho e do resultado do procedimento de heteroidentificação complementar da autodeclaração	05/09/2023

dos candidatos negros (pretos e pardos)	
Divulgação do resultado final	06/09/2023

Porto Alegre, 04 de setembro de 2023.

Fabício Sobrosa Affeldt

Diretor-geral do IFRS – *Campus* Porto Alegre

*A via original assinada encontra-se disponível no Gabinete da Direção-Geral.